PR R

i
— 3A {BAm?
F = k- X —x—p g
T S —
—
ARRARAR AN TR :
VYRV S

A continuacion preparamos 10 pesos, todos diferentes entre si. Los cuales
medimos con una bascula de precision (tara 0,01g). Dando como masa (en
gramos) de los siguientes pesos de tal manera como la expresada en esta
tabla. Si se le aplica a cada peso una fuerza de 5N calcular en cada caso el
valor de la constante de elongacion (con dos décimas)
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Fuerza (N) Masa (g) Constante (N/m)
5 136,99
200,19
50,57
73,66
17,63
17,67
126,7
30,41
82,43
217,6
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